

Πρακτικά συνεδρίας του Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας
που έγινε στα Γραφεία του Συμβουλίου την Δευτέρα
22.01.2001 και ώρα 7:30μ.μ. (3/2001)

Παρόντες:

Φ. Χαραλάμπους , Αν. Κοινοτάρχης, Πρόεδρος

Γ. Ανδρέου,
Γ. Τάκκας,
Ν. Πρασίτης } Μέλη Κοινοτικού Συμβουλίου

Απόντας:

Α. Αναστάση , Μέλος Κοινοτικού Συμβουλίου

Παρακαθήμενος:

Α. Κυριάκου, Γραμματέας Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας,
πρακτικογράφος

I. ΔΡΟΜΟΙ.

1. Οδικός φωτισμός στον κυκλικό κόμβο που βρίσκεται στην περιοχή της νέας Εκκλησίας – Κ.Σ.3.Σ/8.

Ενημερώθηκαν οι σύνεδροι ότι σύμφωνα με προσφορά της Α.Η.Κ ημερομηνίας 16.01.2001 η απαιτούμενη δαπάνη θα ανέλθει στις £540,43σ.

Κατόπιν συζήτησης του όλου θέματος ανατέθηκε στον Γραμματέα του Συμβουλίου όπως καταθέσει το απαιτούμενο ποσό.

2. Τέθηκε υπόψη των συνέδρων το σχέδιο που ετοιμάσθηκε από το Τμήμα Δημοσίων Έργων για την κατασκευή υπηρεσιακού δρόμου βόρεια του αυτοκινητόδρομου , και αποφασίσθηκε να πληροφορηθεί το



αναφερόμενο Τμήμα ότι το Συμβούλιο συμφωνά με την όδευση του δρόμου, αλλά με εισήγηση όπως τούτος επεκταθεί μέχρι και την διασταύρωση Σωτήρας - Αγίας Θέκλας.

II. ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΓΗΠΕΔΟ.

Αποφασίσθηκε να παρακληθεί ο Κ.Ο.Α όπως προχωρήσει στις ακόλουθες ενέργειες:

- α) Εξ' ολοκλήρου αντικατάσταση των προβολέων και τοποθέτηση άλλων οι οποίοι να είναι μεγαλύτεροι και περισσότεροι σε αριθμό.
- β) Κατασκευή βοηθητικού γηπέδου.
- γ) Κατασκευή Προφυλαίων.

Παράλληλα αποφασίσθηκε όπως το Συμβούλιο καταβάλει τη δαπάνη που απαιτήθηκε για την επανασπορά του γηπέδου, και να ζητηθεί από το Κ.Ν.Ο να καταβάλει τα έξοδα για την συντήρηση του ηλεκτροφωτισμού.

III. ΕΤΟΙΜΟΡΡΟΠΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΕΣ.

Τέθηκε υπόψη των συνέδρων το σημείωμα του Πολιτικού Μηχανικού των Κοινοτικών Συμβουλίων ημερομηνίας 19.01.2001, στο οποίο αναφέρεται ότι τα υποστατικά του συγκροτήματος Γοργόνα πολύ σύντομα θα καταστούν ετοιμόρροπα.

Κατόπιν συζήτησης του όλου θέματος αποφασίσθηκε όπως ζητηθεί από τον Αναπλ. Έπαρχο να προχωρήσει στις απαιτούμενες διαδικασίες για κήρυξη της οικοδομής ως ετοιμόρροπης.

IV. ΔΙΑΦΟΡΑ.

Επιστολή της Λέσχης Αυτοκινήτου Αμμοχώστου ημερομηνίας 13.01.2001, σχετικά με την διεξαγωγή του Ανατολικού Σαφάρι Ράλλυ που θα διεξαχθεί στην Ελεύθερη Περιοχή Αμμοχώστου στις 3 και 4 Μαρτίου 2001.

Συζητήθηκε το ανωτέρω θέμα και αποφασίσθηκε όπως πληροφορηθούν τόσο οι διοργανωτές όσο ο Έπαρχος και η Αστυνομία Αμμοχώστου, ότι το Συμβούλιο δεν επιθυμεί την διεξαγωγή του ράλλυ στην περιοχή του, λόγω του γεγονότος ότι η σκόνη που δημιουργείται

από τα οχήματα επηρεάζει πολύ δυσμενώς τις πατατοφυτείες, και ότι σε περίπτωση που διεξαχθεί θα ληφθούν σχετικά δυναμικά μέτρα για την παρεμπόδιση του από τους ίδιους τους γεωργούς της κοινότητας.



(Φ. Χαραλάμπους)
Αναπλ. Πρόεδρος
Κοινοτικού Συμβουλίου
Σωτήρας

Τα ανωτέρω πρακτικά επικυρώθηκαν
κατά τη συνεδρία του Συμβουλίου
με κωδ. αρ.....στην οποία
προήδρευσε ο κ.

Σωτήρα 5.02.2001
AK/NN